Gebedsdienst in de O.L. Vrouwekerk
Vrijdag 10 maart om 19.00 uur gebedsdienst van Sant Egidio voor de vrede.

H. Geestkapel, Assel
Elke zondag is er om 10.00 uur een eucharistieviering waarin afwisselend wordt voorgegaan door de salesianen Bijou Oledath en Dominiek Deraeve. Nieuwsmededelingen voor trouwe bezoekers van de kapel ontvangen dit via de email. Als u ook op de hoogte wilt blijven kunt u dat doorgeven aan Hans Bosch: bosc2999@planet.nl

Bloemetje van de week voor de O.L. Vrouwekerk
Hiervoor is een rooster samengesteld door de bezoekgroepen. Aan hen is gevraagd om aan het secretariaat een naam en adres door te geven van iemand die ziek is. Dit graag uiterlijk op woensdag vóór 11.00 uur mailen naar receptie@rkapeldoorn.nl.
Om een beter zicht te krijgen wat er speelt in de parochie vragen wij 
uw hulp. Weet u iemand die ook voor een bloemetje in aanmerking komt, 
wilt u dit dan doorgeven aan het secretariaat. Maar wilt u er dan zelf voor 
zorgen dat het bloemetje ook bij deze persoon bezorgd wordt, want daar 
heeft de bezoekgroep geen mogelijkheden voor. Op 5 maart jl. is het 
bloemetje gegaan naar mevrouw Stokkel, Hattemsezijweg te Apeldoorn.
Voor het weekend van 19 maart moet de locatie Maria iemand voordragen.

De Voedselbank
Het product voor de inzamelingsactie van de Voedselbank voor de maand maart is het product koffie, thee, houdbare melk. U kunt het product in de bekende kratten achter in de kerk deponeren. Namens de voedselbank hartelijk dank.

De Kledingbank
Mensen die financieel in de knel zijn geraakt kunnen op maandag, woensdag en vrijdag van 10.00 tot 15.00 uur (zonder afspraak) bij de Kledingbank komen om kleding uit te zoeken. Kleding voor kinderen en volwassenen en ook linnengoed is ruim aanwezig om te delen. Inleveren van goede, schone en actuele kleding kan op maandag van 10.00 tot 15.00 uur.

Kerktaxi
Voor parochianen die niet zelfstandig naar de kerk kunnen reizen, is er vervoersdienst verzorgd door vrijwilligers. Voor info en aanmelding: mevrouw A. Simonis-Bik, amc.bik@gmail.com of bellen met het secretariaat van de O.L. Vrouwekerk 055-526 65 00.

De Drie Ranken
Samen met heel veel vrijwilligers organiseert Stichting Huis van Ontmoeting op zaterdag 18 maart in De Drie Ranken weer het multiculturele festival Kleurrijk Ontmoeten in De Maten (KOM!). Dit is een dag van ontmoeting tussen mensen uit allerlei culturen. Je bent van harte welkom op deze wereldreis!
De wijkwethouder Sunita Biharie opent het feest om 12.15  uur. Het gevarieerde programma duurt tot 17.00 uur. Er is volop aandacht voor muziek, verhalen en dans. Tegen een kleine vergoeding kun je proeven van de lekkerste hapjes uit veel verschillende landen! Tegelijkertijd is er ook voor kinderen genoeg te doen. Van schilderen tot boetseren en van schminken tot haarextensies. Ook is er een schilderdemonstratie van galerie ArtFra en een informatiebeurs met stands rond de verschillende thema’s. Onder leiding van IVN Apeldoorn wordt er om 13.00 uur een rondetafelgesprek gehouden over natuur, cultuur en diversiteit, Het programma van KOM! staat op pagina https://www.3ranken.nl/kom-kleurrijk-ontmoeten-in-de-maten/

PASSIECONCERTEN ACM
Het Apeldoorns Christelijk Mannenkoor geeft traditiegetrouw haar Passieconcerten inde lijdensweken voorafgaand aan Pasen. Onze bezoekers vinden het fijn om een keuze te kunnen maken om
het concert in de avond of in de middaguren te willen bezoeken. Het ACM biedt u deze mogelijkheid.
Op vrijdag 31 maart 2023 in de Onze Lieve Vrouwekerk, Hoofdstraat 13, 7311 NL  Apeldoorn. 
Aanvang 20.00 uur.
Op Zondag 2 april 2023 in De Drie Ranken (De Maten), Eglantierlaan 202, 7329 AP  Apeldoorn. 
Aanvang 15.00 uur
Liederen rondom Passie: Dat is de inhoud van het programma waar we in een grote verscheidenheid van muziekstijlen invulling geven aan de tijd rondom Pasen.
De toegang is gratis, u bent van harte welkom!
Na afloop van het concert is er een schaalcollecte.

Bidden met de Benen
Op 11 maart om 9.30 uur wandelen we vanuit de Gemeenschap van Sant'Egidio. Het adres is Oude Beekbergerweg 157, voor velen ook bekend als de kledingbank.
De wandeling gaat door Apeldoorn-Zuid , met veel groen onderweg.
De lengte is ongeveer 5 km. Loopt u de routeverlenging: dan is het 7,5km.
U bent van harte welkom!
