


Extra eucharistieviering en biechtgelegenheid in de O.L. Vrouwekerk
Woensdagavond om 18.30 uur aanbidding van de Heer en biechtgelegenheid.
Aansluitend is er om 19.00 uur een eucharistieviering.

Gebedsdienst in de O.L. Vrouwekerk
Elke vrijdagavond om 19.00 uur is er een gebedsdienst van Sant Egidio.

H. Geestkapel, Assel
Elke zondag is er om 10.00 uur een eucharistieviering waarin afwisselend wordt voorgegaan door de salesianen Bijou Oledath en Hans Decancq. Nieuwsmededelingen voor trouwe bezoekers van de kapel ontvangen dit via de email. Als u ook op de hoogte wilt blijven kunt u dat doorgeven aan Hans Bosch: bosc2999@planet.nl
[bookmark: _Hlk129523504]
Kerkdiensten Sainte Marie:
Elke 3e zondag van de maand is er om 10.30 uur een kerkdienst in Sainte Marie.
Echter, in de maanden juli en augustus a.s. is er geen kerkdienst in Sainte Marie.
Op zondag 21 september is er om 10.30 uur een woord- en communieviering; voorganger Anton Derksen.
Op zondag 19 oktober is er om 10.30 uur een eucharistieviering; voorganger pastor A. Goes.
Op zondag 16 november is er om 10.30 uur een woord- en communieviering; voorganger Anton Derksen.
Op kerstavond 24 december is er om 19.00 uur een Kerstviering; voorganger; pastor A. Goes.

Bloemetje van de week voor de O.L. Vrouwekerk
Hiervoor is een rooster samengesteld door de bezoekgroepen. Aan hen is gevraagd om aan het secretariaat een naam en adres door te geven van iemand die ziek is. Dit graag uiterlijk op woensdag vóór 11.00 uur mailen naar receptie@franciscusparochie.com. 
Om een beter zicht te krijgen wat er speelt in de parochie vragen wij uw hulp. Weet u iemand die ook voor een bloemetje in aanmerking komt, wilt u dit dan doorgeven aan het secretariaat. Maar wilt u er dan zelf voor 
zorgen dat het bloemetje ook bij deze persoon bezorgd wordt, want daar heeft de bezoekgroep geen mogelijkheden voor. Op 27 juli is er een bloemetje gegaan naar mevrouw Touw te Apeldoorn.
Voor het weekend van 10 augustus is het de beurt van locatie Bonifatius om iemand voor te dragen.

Koffie drinken na de kerkdienst op de zondagmorgen
Er kan koffie/thee gedronken worden na de kerkdienst op zondagmorgen in het achter portaal van de kerk of als het weer het toelaat in de tuin. 

Koffie ontmoeting in de O.L. Vrouwekerk (voor alle parochianen van de Franciscusparochie)
Komt u ook een kopje koffie drinken in ons parochiehuis? 
Elke eerste woensdag van de maand bent u om 10 uur van harte welkom voor een heerlijk kopje koffie, maar ook om medeparochianen te ontmoeten voor een gezellig praatje en een luisterend oor!
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De eerst volgende koffie ontmoeting is op woensdag 6 augustus om 10 uur in het parochiehuis, Stationsstraat 13 te Apeldoorn.

PR Bijbelgroep “Victor”
Elke eerste donderdag van de maand komen we bij elkaar om 10.00 uur  in het Parochiehuis, Stationsstraat 13 in Apeldoorn. De eerstvolgende bijeenkomst is donderdag 7 augustus om 10.00 uur.
We verdiepen ons in de lezingen van de komende zondag. Niet alleen bijbelstudie maar ook bezinning en “lectio divina”. Bijbelkennis is niet nodig, wel openheid naar hetgeen geïnspireerde woorden betekenen in onze tijd. 
Wilt u meedoen stuur dan even een mail naar pastor R. Pragt: ruudpragt@gmail.com of laat het weten op het secretariaat, Apeldoorn. U bent van harte welkom.


Collecte
Week 28: voor de eigen parochie € 391,02;  Bouwen met Bouma  € 345,72.
Week 29: voor de eigen parochie € 358,61;  Solidaridad  € 305,40.

Kerktaxi
Voor parochianen die niet zelfstandig naar de kerk kunnen reizen, is er vervoersdienst verzorgd door vrijwilligers. Voor info en aanmelding: mevrouw A. Simonis-Bik, amc.bik@gmail.com of bellen met het secretariaat van de O.L. Vrouwekerk 055-526 65 00.

De Voedselbank
Het product voor de inzamelingsactie van de Voedselbank voor de maand juli is: koffie, thee, houdbare melk. Voor de maand juli is dit: koffie, thee, houdbare melk; voor de maand augustus is dit: broodbeleg: jam, pasta, appelstroop, hagelslag (geen pindakaas). U kunt het product in de bekende kratten achter in de kerk deponeren. Namens de voedselbank hartelijk dank.

De kledingbank
De kledingbank is gesloten van maandag 21 juli t/m zondag 17 augustus a.s.
Er is veel behoefte aan herenkleding, het rek met T-shirts is helemaal leeg.

De Franciscustafel
De Franciscustafel en het straatteam hebben een pauze van maandag 21 juli t/m zondag 17 augustus a.s.

Vakantiekoor
Op zondag 20 juli a.s.  gaat het vakantierooster voor de Franciscusparochie, locatie Apeldoorn in werking. 
De datums van de volgende vieringen zijn:  3, 10, 17, 24 en 31 augustus. De muziek wordt op de dag zelf aangeboden, maar neem wel zelf je GVL bundel mee. De repetitie is een half uur voor aanvang van de viering van 11.00 uur, dus zorg dat u om 10.30 aanwezig bent in de kerk. Verzamelen bij het orgel van onze kerk.

Stelt u zich eens voor dat de zondagsviering niet meer door een koor ondersteund wordt. Daar moet je toch niet aan denken. Onder u zijn vast mensen die wekelijks in de kerk komen en de stap naar een van de koren nog niet hebben gemaakt. Dan heeft u nu de kans om tijdens deze vakantieperiode uit te proberen of het wat voor u is; uiteraard geheel vrijwillig en zonder enige verplichting.
We kunnen alle stemgroepen mannen en vrouwen gebruiken. De liederen die in de vakantieperiode worden gezongen zijn niet moeilijk, dat kan niet het probleem zijn. Onder leiding van een deskundig organist/pianist worden de liederen - passend bij de liturgie - uitgevoerd.
Zingen maakt blij, ontspant en geeft je energie.
Het bestuur van het Credokoor.
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Stroomuitval tijdens operaties kost onnodig mensenlevens: 
Geef artsen in Uganda licht om levens te redden 

Op 16 en 17 augustus 2025 vindt de jaarlijkse MIVA-collecte plaats in de katholieke kerken. Dit jaar vraagt stichting MIVA aandacht voor verpleegkundige Enock, die in het St. Francis Ziekenhuis in Uganda dagelijks vecht voor het leven van zijn patiënten. Zijn werk wordt vaak belemmerd door stroomuitval. Dit heeft al meerdere levens gekost. Met zonnepanelen en stabiele stroomvoorziening kan Enock tientallen levens redden. 
Opereren bij het licht van een zaklamp  
Iedere week is het meerdere malen raak: er is geen stroom. Soms wel 8 uur lang. Enock kent de gevolgen maar al te goed. Op een hectische avond hielp hij een moeder die onder begeleiding van een vroedvrouw beviel. Tijdens de geboorte verloor ze zoveel bloed dat ze in shock raakte. Net op het moment dat een infuus moest worden aangebracht, viel de stroom uit. Met slechts het licht van een zaklamp kon het team haar leven redden. Maar niet elke nacht heeft een goede afloop. Een andere moeder arriveerde met haar baby in stuitligging. De operatie was dringend, maar de stroom viel opnieuw uit. Twee uur lang konden artsen niets doen. Toen het licht eindelijk terugkwam, was het te laat. Het kindje was overleden en de moeder verloor haar baarmoeder. Verpleegkundige Enock voelt zich machteloos: 
"Deze vrouw heeft haar kindje verloren, maar ook de kans om ooit nog een kindje te krijgen. Alleen omdat we geen licht hadden. Dat had niet mogen gebeuren"  

Licht voor levens: doneer voor zonnepanelen. Ieder moment dat het ziekenhuis geen betrouwbare energievoorziening heeft, staan levens op het spel. Daarom wil MIVA het ziekenhuis van Enock voorzien van zonnepanelen. Dit betekent: altijd goed licht tijdens operaties en bevallingen en stabiele energie voor levensreddende ingrepen, zoals bloedtransfusies. 
Over Stichting MIVA:
In veel landen zijn basisvoorzieningen als gezondheidszorg en onderwijs onbereikbaar voor de meest kwetsbaren. Gelukkig zijn er lokale mensen die zich inzetten om anderen te helpen. MIVA ziet het als haar missie om deze mensen te steunen met onmisbare vervoers- en communicatiemiddelen en solaroplossingen. En om zo hoop te bieden op een betere toekomst.
Meer informatie en meteen steunen
Op www.miva.nl leest u meer over het werk van verpleegkundige Enock. Wilt u Enock nu al steunen? Scan dan onderstaande QR-code en doneer. Hartelijk dank!
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Helpt u mee met een gift voor Zonnepanelen?
Daarmee redt u levens
Scan de QR-code met de camera van uw mobiel en doneer direct.
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Op weg met een missie
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